


{2 G 724 -ad
&9

oy 1
P8

(b i}

1

200116631

(i

£, M, MAEES MOIFERELANETREINS S
BEATHES HTHREMINER, HHEETEXAB.

REESERRFLIHERERAWEM L, 2FE
AEERBEE, GETEXB(RHEREEIER) . £8
BIFKARNMRTAREN EE R, ZRERRERTE,
BHTEANESEANE . FELRHATESEYX
Ro EPBMSIEHRE L, ERETHEHEK, dRE3
MR HREE] Nk, BHEEHE, ETRE.

APLE =B

1) ZHAER. F—HAF.

2) KEREER. NE_EIFN\FENE.

3) REEARKSE. BAREAR,

HTHEKEHR, REWECRE, BhiaEREr
R, HESKREMIFIBIE.

F,m FRRAESRESEIHEREWAED , SR

e
‘ 3

i)

w%$33$&xﬁﬁ&§¥ﬁ



®—=
§1
§2
§3
§ 4
$§5
§6
§7
§8

BB
§1
§2
§ 3
§ 4
§5
§6

H K

“;ﬁzﬁitﬁg"ﬂﬁﬁ"' sob musses Wss ¥
L T N

Lo [ R P ———

55 fRE B e o
AL -
ZIﬁJ-\‘ Fﬂﬁ

HRES: ,r;i&‘:’z x&ﬁ@lﬁﬁﬁiﬂ

B RSN -

73K -

SR o 5 S e i 5 S SEBEEAS
,Z{S}/‘rfi‘yu_{‘: Seviaae WEE HEE BT ST AR SN SR W B

AR AT RIS o ove ome voe wouvees
FTFIR L e e o

FIRIRB—1F (BN JBIF e oo ees e o

T ALY o-e oo oo

§ 1
§2

§3

nZET]EEZS{l] e oo o
R e A -

P
o



§4 SEMENE -

§6 RUEFEAMBHEY- -

§ 1 SERHIBE BB e oeoer ve s
§ 2 ERETEAAITRIR G R e e e

§ 4 IIRIETE e e e e
§ B AP HERE v oue ven crewen suebens

¥RE &R

§1  TIRFU PRI SR o ove er ove son wve ssm wvesnn

§1 GRS i

§3 #¥ HEAFR-

§4 gﬁm%&ﬁgﬁmmmm"mmmm

g (94
s (98
<o (101

§ 5 QREETFAA] e eereer
§6 TEMYRSM--
§ 7 KEkENMEN--

Ftg KETHE e

~2~

av ves sseinns ses aee seeiewd ( 41
§6 @ﬁw&ﬂﬁmﬂg%g.WMMMm
e (45

- (49

(50
- (54
...(55
- (56
..(60

v ere £ 62

N

(43

N N\

W N~ N

A

( 63
( 64

ot N Nt N

71

(74)

. eee abe seu soa see ( 75 )
§2 ik mmﬁx5%$ﬁﬁm"mmm. )
oo (82)

)

)

)

(78

( 88

~ (102)



§ 1 RERGAELBIEFRLEG e (104

§2 BUETHBPBEL - ovevoeveeve vreses bursonaee
§ 3  ZRAEATHREGEEPE e voe veeve ore e cer nen veens
§ 4 BEMESHER R

%Aﬁ ﬁggﬁmmmmm.“

§ 1 EXGIARPERT e eee e covooe
§ 2 BRUEIE ZEILewe convrssne sue von ven sne cte tae wsn e
§ 3 IE ST flere vereeseus wennene s s et
§ 4 MERIGHERBRIETG - e vee e

BHRAE KBBEEEINE e

§ 1 BEMIE S o vrverrereerine e
§ 2 TR eereenne e
LI 7 = - ST
§ 4 TERE o errreoremsemmsnennnnnn

(106 )
- (109)
= €114)
© (116)

cer (120)

= (121)
(124>
- (127)
- (128)

» 0132
. ose (132 );

oo (135)
ceitioen s L F 36

creone vae ( 13&)*



® oW oW B
=LA

> = g O
T

|
o

B

i
i
W w o



B8 —nEmK

TAVEIREN EE EY LR BREIERORET E
M. f19E E RS M,

RALGIH,

1. WAREERE, 2., EEEREEH,

3. ER oM —rEem, 4. REEAEE,

RGBS

1. wAbE, 2. HAkE, 3. BEMERE,

4, HBEERE, 5. XFRAUSTRNEHEL

380 bR T 4 B 2R 0 BRI B

6 . Rk ZB L WA AR o

AZMHELARSWANER S REL.

Fle BB, T, RTH%ES, WHR. CRREERN

20 KBS A,

$1 —REERNHERLEY
BATEL I SR B A, BREESBIASE
2 KT KB

5 &

1. iEE. | |
1) deg (f(x) Lg(x))<max (degf(x), degg(x)) )
2) deg (F(x) -8(X)) =deg f(x) +dege(x)

HP =0, ¢@*0



2., iFH, f() c)=0MEILEFERIXI=0
e (x) =0 A
3. FHul) - f)=u(x)-2(x), Hu()d# 0. Wfx)=

g (x)e

§2 BB

2T BLAE O HE B 10 A8 X B B 4 .

F R E X R A — 1 Lo R BT BRE—1
ZHAEER:

D) BB ANKEETRRQKE, URESE,

2) #HARAMN, MHRIARSEARN, HARER.

3) EREZVIABEGRERLHR, R2, BERER
glﬁ"&‘ﬂ’]z]ﬁ R—ERE KL TR,

REZ LW EHERL TR B,

{m B, « DD BRERKS TN, EH,
MR 2 (x) =xg2 (x) +xh2(x), B4, fx) =g =r),

8. e, R)WETZ, W) =0, FHEK
5

WEe ) S5O BEDPHF-IAFETE, Brg2 )+
2hGy# 0, MFif2(0+0, H5EHE? () +x.42 DK
KRBAFE, T2 () B‘Mt%&?’afﬁ%ﬁ, Hitke () = h(x) = 0
TRPEW =0, NifQ) =

Fl2 . iEH: x| IK(x)Eflﬂ: FABE R | f(0),
iEBE: ZatE: x| FO, HRx| K,

AE Y, &%xff(x), FOBIEBTLA R0,

BHEHT Ha,# 0, F 215 00 % BT hak B
x| () —a,%, Hxta,®, #Hx| f (0,

~2 ~

T PR



S i)

3 ]

4, BB G), Kiig) a4,

1) fla) = 22— 3x*+ 452 —6x4+6 - -
g(x) =x2—3x+1

2y flx) =53~ Jxi=z—1
g(2) = a2 —~22+ 1

3) flo)=8xt—2%*—x%4 1
g@)=3xz~x+2

4) f(x) =x4—2x+5
g(x) =x2—x+2

5. my py GEFHLKUN, T

1) x24+mx—1 | x3+px+gqg

2) x%4mx+1 | xt+pxt+g

6+ iAPRRa, bfE

1) x4+ 8x?+ax+ bEHx? — 22+ 4 B,

2) axt+bx®+ 1 BB — 1 BB

§ 3. mARAER

T RRIER SR EIL AULE R, ﬁﬁﬁ?ﬁﬁﬁ’ﬁ:%&Tﬁﬁ
BT ZEAN R AL ERGFEY, RNRETRHRRA
AR —NERIE, RERAERXREAVHES, TWHK
AABRRMEBEEEEMERESTEHE XS ER X
Ho BEXELR, ESBEEWAEXERIITNR, 2638
%, , .

3. Rfx)2x4+x3~8xt=4x—-1, gx)=x°

2—x— 1 WRAABER, :



'-—%—+—111—x3+x2—x—1 %X“+,r3—3):2—4x—1? X
348,21, |
i 2", witxi—xl—y
. Z—E —_ i §. +i
5% g1l gatega—y 3° 3
1. 3 _ 1
A S i —2x2=2x
3 3 —xy—1
—=x—=
44 —x—1
' 0
. __3._3
S (fD),gx0) = T F

B (f),g&x)=x+1

B4, Ruxy,vix)f
u(x) fx) +v)ex) = (f(x),g(x))
BAR: fO) =xt+ 2x3—x2—4x—2,
g(x) =x4+x3—x2— 25— 2
M fr=1- g+ x3—2x
gy = G+ 1) (x3—2x) +(x*~2)
x3—=2x=x(x*—2)
Sxt— 2 =gl — (x+ 1)(x3—2x)
=glxr)— (x+ 1) (flx)—gx)) )
=g — (+1) f+ G:+1) gl
= (=2—=1) f(O+ G+2) g
Bu(x) =—x—=1, vix) =x+ 2

~ 4 ~

ohnciiny B

"



-

Ty R He o kA EK,
1) 10 =it gt=p¥—dg—1
g(®) =35t 4+ 2x3+x2+ 22— 2
2) fle)=xi=4sx*+ 1
g®) =xt~3 5+ 1
13) f®) =xt43—32—4,—1
g(x) =xd+x2—x—1
4) fl) =xi—=10x2+1

e =xf= 4. /248 + 622 +4 J25+1
8. RKulx), v [ +v e

= (fW), g(")) :

1) f(x) =xt+ 8%3—x*—4x—3,
g(x) =3x*+10x*+ 2x— 3.

) fla} = 4av— 2 ed=16x*+ B2+
gx) =2x*—x*—=5x+ 4,

B) [)=xt—x3—4x2+ 42+ 1,
g(x) =x2—x—1,

4) () =8x*=2xt+r+2,
g () =x?—x+1,

g\ ﬁEHﬂi

9.

(fE) R, ¢ F)RE)) = (fFZ), gE)) b

R R REH 1)
10, WRFE, g AR 0, Wil

/—~‘~ = _{_(x) e k__;l:‘r (x)
V@ e Y T @L.e)

=1

~

5

~



11, E#H: WREF W, cOXRERE, Buld f &

+vi (gx) = (f), (gx)) , B4
@, vin=1

12, bW Wi ), 8x)) =1, (), k)
=1, W2 (flx), eDh(x) =1

13, 81y f2(0) =y falx)s g1(x),  ga(x)EE:
?ﬁi\‘,, H i), g,x)) =1 =1, 2, m,
i=1, 2,-, 1), Kil:

F10f20) a0, 81(x)-g2(x)~Lx)) =1,

14, B wR ), e =1, 4,
(fxyex), fo+g(x) =1

§4 ERXIREE ;

R T AT LN R, 7R
MR T R4 M — M E R, RIS E AR TIE— ST
RS TTLEAZ B T REHE S0 — b, (B E3F
Bt BT i

S
15, WREUF i Kl
1) (= D= D @d= 1) xt— 1) 5
G+ 1)+ 1)E3+ 1) xt+ 1)
2) 3= 1)x?2—=2x+1)5u2—1)3
16, iEBl: #f2(x) | g2(%), Wf(x) | glx)
17, EAHEOR LSBT 2R IR T HER TF
1) 3x2+1,
2) x?=—2x*=2x+ 1

~ 6 ~



18, 4r97E 8 HORL SR T WA LR LTI
x4+ 1 ARTLHER GTRE,

§6 =mER

AR EENEFR A LUEUER Tﬁ =X 17
%

6. KRERRKe, W—1ZLHA

() =a%—ax?—ax+ 1
W BR=ETED L ER,

Lk, H—-1ROHMER, HEERKTETF 2,
I e+ 1YBRFOBBERL N0, i ¢+ 1)IERfF )
PLESFA RS aBlE, e+ 1 ERf 0, Bt 128K
HAREH, HOHEAR IO, MR,

By B OB+ 1

l 0 O —da =7 4 !—‘_
=1 1 -1 1 -1-¢"1 O

B fOy =G+ 1) Gd=x3+x2—(1 +a)x+1)
= (x_;_l) -’,71(/1')
TR OB Ple+ 1

PN RS
@ €)= (4 1) (3= 222+ 3x—(4 +a)) +(5 +0a)
= (x+ 1) g,(0)+7r,(x0)
LR, x)=5+a=0, Ba=—5, Ti
fO) = e+ 1)2 (3=2x+ 32+ D)

-~



= (x+ 1)%g,(x)
X#, a=-5WH- 1EPRF )M EHENLKNE, H -1
ARfOBZE, BB+ 1, W

Fif& Ch—5) FH 0.
S

19, Hldr F 3204 7 K
1) f(x)=x5—5Bxt+ Tx3—2x2+4x— 8
2) fx)=5x4—20x3+21x2—4x+ 1
20, K
f(x) =x3—3x2+tx— 1 HFERER,
21, RBUEA
X%+ px + g T EREM 4 I
i2, HEBA,

X= X AL G A T AR
1 Ly 4 ,2,',+...+ﬁ! A\éb“i’ﬁ.“‘&o

23, MM (x—1)2 | Axt+Bx2+ 1, R4, Bo

§ 6 ZHMRAEW

A R B2 A X AR ME LA T St
M S GRS ERNE R, B o Rf ) MRINFE L B4 1
Rx— BRI,

56 . Flb 57 %0t

f(x) = 3x5—224x3+742x2 + 5x +50
Mty LAt UG, JEJLEH?

~ 8 ~

ed



e R
f(B)=83 X 53—224xX 53+T42X 52+ 5 X § +5¢
52 (3x53—224x5+724+ 1 +2) =0

Bt 5 f(x) i,

f/ (x) =15x4—672x2% + 1484x+ 5
F(B)=15Xx 54—672X 52+1484x 5+ 5 =0
Frix)=15X 4x3—672X 2x + 1484

f7'(5) =15%X 4 X §3=672x 2 X B + 1484 Q frkL

2R f(x)Hy 2 T,

3 B

24, MELERILEREq®), ALr(x):

1) flx)=xt—2x3+ 4x*—6x+ 8, g(x) =x—1
2) f(x)=2x%—5x3—~ 81, glx) =x+ 3
3) f(x) =x3—4x3+ 6x>—8x+10, g(x) =2x—4
25. RPEa, b, fETF

1) fQ) =x3—3x+ 4x +aBUx =253 £ BH3s
2) f(x)=2x%+3x%+bx — 1RV x+ 3B &%

Ji— 4

7,

3) f(x)=2x3=3x +ax+ bErilx + 1 FFiZ48CH

26, APkica, b, fli

x?=x—2 | xi—gx3+ 2x 4+ bx—2
27, RAPiEa, b,
(x—1)*|axt+bdxd+ 1

28, BRI ATREFAREL o= LFBAEE S, B

Ply— 24500 65 B x + 2 tis A% R18, RXA

~9~



ZR=mA, |
§ 7 HRMSRAMSTRNERLSH

AFHRBEAEE, AATHRAGEEH, EFENZ
FRERPBEBRNL AR S TARR S HEE,

B 7. Red+ 1 EEBORTIEEOR L rodik S BR.

B, x4+ 1=0, Bxt=— 10\

+2k L + 2ks
x=rosj}’“4—_£+1-3ﬂl - 4 1, HEAMR:

€0 —cog—I+zqzn_;1__\/ (1+1)

3 3 )
QI_COS‘%+1§111?“,\/.2_2_(—1+,)
gzz{,()?—"'z(ins_;:\,/%(_l_’)

e, it ] = (x=e ) = (B0 g). ~ (X—¢ 3)
(x—g3) , (EEHEL)
¥4+ 1 = [x*—(g ,+g Dx+1] » [e*+(p,+
C2)x+ 1] .
= (=Y 2x+1) (x*—U2x+1),

ETC 1D
5 @

N‘MTﬂéﬁﬁ%mEﬁ@Lmﬁ&ﬁtﬁﬁﬁﬁﬂ
HERHRH

~ 1§ ~
{



1) f(x)=2x%+2

2) fx)=x3—2x2—2x+ 1

3) fx)=%x3—19x+ 30

4) f(x)=x3+x%2+ 4x+ 4

§) flx)=x4—2x%*—2

6) f(x)=x1—4x2+x+ 2

7)) f(x)=x%+27

30RBAA T Bréa tH B RIS B IR B E RB B TR,

1) ZHRL, BiR2, 3X1 +9

2) “HEMf2-3i

3) “Hii, BR-1—

3t BAIl —iRIE

xi—4x3+ 52— 22— 2 = 09— Ht, FRIETTR,

32, AW RBVIR L HRFELEOR LA F KA
bR 4 R

33, Rx°— 1 EEBR LFHRESBER,

§ 8. ERREZMA

APFEERFREAB SRR EEROFT ERNEN
A FATAN A EEAE:, RO AHFRIEES
MERASEIEFERR LEERROATAS TN,

8, RIM2x4—x3—2x—3 = 0 [F A,

W HEETER:1, £3, +1, =3, @mT
F(y = 0 Filla= 1 RSB,

519, EHf(x) =23=5x + | EEEREMR EATH,

ER ARGERER, MRS (0 TH R ETY,

i



